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Με ιδιαίτερη χαρά παρευρίσκομαι στην αποψινή καλλιτεχνική εκδήλωση, η οποία 
διοργανώνεται από την Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Δημόσιων 
Σχολείων Μέσης Γενικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης της πόλης και επαρχίας Λευκωσίας, 
υπό τον τίτλο «Μιας βαλίτσας τα Πολύτιμα Κιτάπια», σε σκηνοθεσία Βασίλη Χατζηστυλλή. 
 
Η αποψινή μουσικοθεατρική παράσταση εντάσσεται στο πλαίσιο ενός ευρύτερου κύκλου 
πολιτιστικών δραστηριοτήτων των Οργανωμένων Γονέων και πραγματοποιείται με την 
υποστήριξη της Ιεράς Μητρόπολης Ταμασού και Ορεινής και της Τράπεζας Κύπρου.  
 
Πρωταγωνιστές και συντελεστές της βραδιάς είναι οι αγαπημένοι συμπατριώτες μας 
ερμηνευτές, Δημήτρης Φανής και Γαλάτεια Ζήνωνος, που συμπράττουν επί σκηνής μαζί 
με μια πολυάριθμη ομάδα καλλιτεχνών, η οποία περιλαμβάνει τη Θεατρική Ομάδα Αντί-
Δρώντες, τον Χορευτικό Όμιλο Ρύμβο, υπό την καθοδήγηση των Δημήτρη Κωνσταντίνου 
και Παναγιώτη Χατζήπαναγη, Παιδική Χορωδία, υπό την καθοδήγηση του Αχιλλέα 
Τσαγγαρίδη καθώς και Οκταμελή Ορχήστρα, υπό τη διεύθυνση του Φώτη Μουσουλίδη.   
 
Σκοπός της εκδήλωσης, που έχει πρωτίστως φιλανθρωπικό αλλά και ψυχαγωγικό 
χαρακτήρα, είναι η οικονομική ενίσχυση του Ταμείου Αλληλεγγύης της Ομοσπονδίας, 
μέσω του οποίου στηρίζονται παιδιά με σοβαρά προβλήματα υγείας, που χρήζουν άμεσης 
θεραπείας και περίθαλψης στο εξωτερικό. Επίσης, μέρος των εσόδων της αποψινής 
παράστασης προορίζεται για την ενίσχυση των προγραμμάτων του Παγκύπριου, μη 
κυβερνητικού και μη κερδοσκοπικού εθελοντικού οργανισμού ΚΕΝΘΕΑ, που 
δραστηριοποιείται στον αγώνα ενάντια στις εξαρτήσεις.  
 
Ως εκ τούτου, η αποψινή διοργάνωση επιβεβαιώνει για μια ακόμη φορά ότι οι 
Οργανωμένοι Γονείς όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης επιτελούν αξιόλογο, εθελοντικό και 
κοινωνικό έργο. Αποτελεί άλλωστε κοινή παραδοχή ότι με την ενεργό τους δράση 
ενισχύουν ποικιλοτρόπως την ομαλή λειτουργία των σχολικών μας μονάδων και 
παράλληλα αποτελούν έναν από τους πιο βασικούς συνεργάτες του Υπουργείου Παιδείας 
και Πολιτισμού, του ανθρώπινου δυναμικού της εκπαίδευσης και γενικότερα της πολιτείας. 
Η πολύχρονη και αγαστή τους συνεργασία με τις αρμόδιες Κρατικές Αρχές στηρίζεται σε 
κοινούς σκοπούς και στόχους και θέτει ως προτεραιότητα το καλώς νοούμενο συμφέρον, 
την πρόοδο και την ευημερία των μαθητών μας. 
 
Φίλες και φίλοι, 
 
Τόσο η οικογένεια όσο και το σχολείο είναι ιεροί κοινωνικοί θεσμοί, μέσω των οποίων τα 
παιδιά διαπαιδαγωγούνται ηθικά και διαμορφώνουν την προσωπικότητά τους. Κάθε 
εξελιγμένη κοινωνία οφείλει όχι μόνο να προστατεύει τους θεσμούς αυτούς αλλά να τους 
ενισχύει και να τους ενδυναμώνει, ώστε να μπορούν να ανταποκρίνονται στις πολλαπλές 
απαιτήσεις της συνεχώς μεταβαλλόμενης εποχής μας.  
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Με αφορμή την όμορφη αποψινή εκδήλωση, θα ήθελα να εκφράσω εκ μέρους της 
Κυβέρνησης αλλά και του ιδίου προσωπικά θερμά συγχαρητήρια στον Πρόεδρο και στα 
Μέλη της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Δημόσιων Σχολείων Μέσης 
Γενικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης της πόλης και επαρχίας Λευκωσίας.  
 
Τα θερμά μου συγχαρητήρια εκφράζω επίσης σε όλους τους συντελεστές της 
μουσικοθεατρικής παράστασης, οι οποίοι υπόσχονται μια βραδιά ποιοτικής ψυχαγωγίας 
γεμάτη χορό και τραγούδια αλληλένδετα με τη σύγχρονη ιστορία μας. Γι’ αυτό το 
συναρπαστικό και συνάμα νοσταλγικό ταξίδι στις μνήμες της ιστορίας και της καταγωγής 
μας, αξίζουν το ζεστό χειροκρότημα όλων μας.  
 
Τέλος, θα ήθελα να συγχαρώ τους χορηγούς καθώς και όλους εσάς που με την παρουσία 
σας υποστηρίζεται έμπρακτα τον ευγενικό σκοπό της εκδήλωσης.  
 
Με τη βεβαιότητα ότι θα περάσετε ένα ευχάριστο μουσικό βράδυ εύχομαι καλή ακρόαση 
σε όλους! 
 
 
 
 

 


